
大宮まち協だより 第 95号 2022（R4）.7.25発行 大宮まちづくり協議会 

加納
か の う

 真由美
ま ゆ み

 新事務長 
（印賀） 

火・木・金曜日 勤務 

 

まち協の動き 
第４回役員会の協議結果を報告します（令和 4年７月１１日（月）開催） 

合同事業 
・本年度の支え愛ネットワーク事業への取り組みは、マップの見

直しを可能であれば大宮合同で行う予定です 

総務学習部 

・7/9（土）「こけ玉ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ」は 22名の参加で楽しく実施しま

した。たくさんのご参加ありがとうございました。 

・地元ゆかりの画家でこれまでもセンターに多くの作品を寄贈い

ただいている白井ユタカ氏（奥様が大宮出身）から新たに 10

点の作品を寄贈いただきました。今後支援員を中心にセンター

内の展示の充実を検討します。 

防災部 ・6/25（土）9：00～町水防訓練（町防災基地）に参加しました。 

産業環境部 
・6/19（日）合同美化作業を実施しました。ご協力に感謝します。 

・グループ活動支援（１万円）団体を募集中で、現在 2団体の応募を

いただいています。ふるってご応募お待ちしています。（８月末まで） 

折渡自治会 
・7/18（月）百歳体操で遠澤印賀駐在を講師に研修予定です。 

・7/24（日）みんなの人権相地域懇談会を開催予定です。 

宝谷自治会 
・7/3（日）宝谷無人野菜市を宝谷構造改善センター前庭にオー

プンしました。印賀と合わせて地域の理解と協力を願います。 

印賀自治会 ・7/16（土）地区美化作業を実施する予定です。 

菅沢自治会 
・7/17（日）8 時から地区美化作業、また同日 11時から自衛消

防演習を実施します 

 

◆新しい事務長です。 よろしくお願いします！  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 裏面もご覧ください！！ 

４月より空席となっていました大宮まち

協の事務長として、７月１９日（火）に就

任し、勤務しています。印賀の加納真由美

です。よろしくお願いします。 

今後はセンターに毎日事務長が勤務でき

る体制となりました。まだまだ不慣れです

が、集落支援さんのフォローもいただきな

がら地域の皆様のお役に立てるよう頑張

ります。 

ブッポウソウの巣立ちも楽しみな中、

是非お気軽に振興センターにお立ち寄り

ください。 
 



◆ブッポウソウの子育て 

「すくすく」と！ 
先月号でもご紹介したブッポソウは、６月３０日

に１羽目がふ化し、翌日７月１日には２羽、３羽

と孵りました。残念ながら 1羽は死んでしまいま

したが、2羽は今では羽毛も生えてきて、元気に

成長しています。親鳥たちも暑い中せっせと餌を

運んで、子供たちは黄色いくちばしにいっぱいの

餌を頬張っています。 

７月下旬頃には巣立って行くと予想されますの

で、それまでセンター１階玄関正面に設置したモ

ニターで生配信、そして録画もしています。地域

の皆さんもぜひ一度見学にいらしてください。 

 

◆こけ玉ワークショップ開催！ 
７月 9 日に佐藤隆則さんを講師に迎え「こけ玉

作り」を行いました。22 名の参加者があり、皆

さんそれぞれ思い思いに楽しまれ、素敵なこけ

玉が出来上がりました。 

 

◆宝谷野菜市７月３日オープン！  
新しく宝谷構造改善センター前に野菜市がオー

プンしました。是非お立ち寄りください。 

珍しい野菜があるかも(笑) 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「まち協だより」についてのご意見やお問合せが

ありましたら、左記事務局までご一報ください。  

・次回 まち協定例役員会は８月８日（月）

18：30からです 

 
お問い合わせ先 

大宮まちづくり協議会 事務局 

大宮地域振興センター 

電話 0859-87-0911 担当 加納 

トピックス 

◆白井ユタカさんスケッチ展開催中！ 
新たに 10 点のスケッチ画が加わり、展示も衣替

えをし、外の景色も見渡せるようになりました。

新しくなった展示を是非ご覧ください。 

 

 

 

◆グループ活動支援を行っています！  
大宮の住民の方で地域を元気にしたいという思いをもって産業振興等に関わる

活動をされるグループが対象です。８月３１日まで募集を行っています。大宮

地域振興センター事務局（📞87-0911）までお申し込みください。 
 


